


tracteur
diamètre de 24cm en perles de 9/0

N= noir
P= grenas
F= fonds
G= gris
R= rouge
T= transparent
A= anthracite

passer à travers 2 perles à chaque fin de rang, (sauf indication contraire)

1- 8F faire une boucle
2- 5F sauter 1
3- 3F sauter 1, 3F dans 2éme
4- 5F/
5- 3F sauter 1, 3F dans 2éme
6- 3F/,
7- 3F/, 5F/
8- 3F dans 2éme, 3F sauter 1, 3F/



9- 3F/
10- 5F/, 3F/, 3F/
11- 3F sauter1, 2x 3F/, 3F dans 2.
12- 3F/
13- 3x 3F/, 5F/
14- 2x 3F/, 3F dans 2éme, 3F sauter 1, 3F/
15- 3F/
16- 2x 3F/, 5F/, 2x 3F/
17- 3F/, 3F dans 2éme, 3F sauter 1, 3x 3F/
18- 3F/
19- 3F/, 5F/, 4x 3F/
20- 3F dans 2ème, 3F sauter1, 5x 3F/
21- 3F/
22- 5F/, 2x 3F/, 2x 1F+1R+1F/, 2x 3F/
23-  3F sauter1, 2x 3F/, 4x 3R/, 2R+1F dans 2ème
24- 3F/, 2F+1G/, 2F+1R/, 1R+2T/, 2T+1R/, 3T/, 1R+1T+1R/, 3F/
25- 3F/, 1G+2F/, 1R+2T/, 3T/, 1R+2T/, 1T+1R+1T/, 2R+1F/, 5F/
26- 1F+2G/, 2F+1R/, 3T/, 2T+1R/, 2x 3T/, 3F dans 2ème, 3F sauter1, 3F/
27- 1G+2F/, 1R+2T/, 3T/, 1R+2T/, 1T+1R+1T/, 1T+1R+1F/, 3x 3F/
28- 1F+1R+1T/, 3T/, 1T+2R/, 2x 3T/, 3F/, 5F/, 3F/, 1F+2G/
29- 2x 3T/, 1R+2T/, 1T+1R+1T/, 1T+2R/, 3F dans 2ème, 3F sauter1, 2x 
3F/, 1G+2F/
30- 1T+1R+1T/, 1T+2R/, 3T/, 3R/, 2R+1F/, 3x 3F/, 1F+2G/, 2R+1T/
31- 3R/, 2R+1T/, 3R/, 1R+1N+1R/, 1R+1N+1F/, 5F/, 1P+1G+1P/, 1P+2R/, 2x 
3R/
32- 2x 3R/, 1R+2N/, 3N/, 2N+1F dans 2ème, 3F sauter1, 2F+1P/, 2G+1P/, 
3x 3R/
33- 2x 3R/, 2x 3N/, 2x 3F/, 1P+2G/, 1P+2R/, 3x 3R/
34- 1R+1A+1R/, 3N/, 1N+2G/, 3N/, 5F/, 2F+1P/, 2G+1P/, 4x 3R/
35- 2A+1N/, 3N/, 3G/, 1N+2F dans 2ème, 3F sauter1, 3F/, 1P+2G/, 
1P+2R/, 3R/, 3N/, 2N+1R/, 1R+2A/
36- 3N/, 1G+1A+1G/, 1G+2N/, 2x 3F/, 2N+1P/, 2G+1P/, 3R/, 2x 3N/, 
1R+2A/, 1F+2A/
37- 2N+1A/, 1A+2G/, 1N+2F/, 5F/, 3N/, 1P+1A+1P/, 1P+1N+1R/, 1R+2N/, 
2x 3N/, 3A/, 2A+1N/
38- 1A+1G+1A/, 1G+2N/, 3F dans 2ème, 3F sauter1, 2F+1N/, 2N+1G/, 
1A+1G+1N/, 2F+1N/, 3N/, 3G/, 2N+1A/, 1F+2A/, 3N/



39- 1G+1A+1G/, 3x 3F/, 3N/, 1G+2A/, 1G+1N+1F/, 3N/, 1G+1A+1G/, 
2G+1N/, 3A/, 1F+2N/, 2N+1G/
40- 2N+1F/, 3F/, 5F/, 2F+1N/, 2N+1G/, 3G/, 1F+2N/, 2N+1A/, 1A+2G/, 
2N+1F/, 3F/, 3N/, 2N+1G/
41- 3F/, 3F dans 2ème, 3F sauter1, 3F/, 3N/, 3G/, 2N+1F/, 3N/, 3A/, 
2G+1N/, 3F/, 2F+1N/, 2x 3N/
42- 4x 3F/, 2x 3N/, 1F+2N/, 2N+1G/, 3G/, 1N+2F/, 3F/, 2F+1N/, 3N/, 
3F/
43- 3F/, 5F/, 3F/, 2F+1N/, 1N+1F+1N/, 3F/, 3N/, 1N+2G/, 1G+2N/, 5x 
3F/
44- 3F dans 2ème, 3F sauter1, 4x 3F/, 2F+1N/, 2x 3N/, 6x 3F/
45- 6x 3F/, 2F+1N/, 3N/, 7x 3F/
46- 5F/, 14x 3F/,
47- 3F sauter1, 14x 3F/, 3F dans 2ème
48- 3F/
49- 15x 3F/, 5F/

Babé

Cette traduction est offerte par babé

Merci de respecter mon travail




